



李宇春

“中性风”横行 细数娱乐圈的 “伪哥”明星

近几年网络无孔不入，很多的网络文化被炒得沸沸扬扬，“哥”字辈就是其中的一类。在这个时代，我们真的不明白，现在的审美观是不是逐渐变了？现在就让我们来盘点一下，看看娱乐圈到底有多少颇具特色的“伪哥”明星吧！

李宇春：从小在男孩子堆里长大

李宇春小时候有个绰号叫“春哥”，现在已经记不清是谁帮她起这个外号了。作为2005年超级女声冠军的她，倍受大家争议。中性的打扮，帅气的嗓音，有网友笑称李宇春为“春哥，铁血真汉子”，李宇春的出现改变了很多青少年的审美意识，在她之后，中性开始成为一种潮流。

王菲：造型以中性多见

王菲不但歌声余音绕梁三日，其造型也非常前卫和另类，多款演唱会造型和妆容都引领潮流。王菲的造型多为中性，而且王菲长的就是宽脸、高颧骨、大骨架，这些给人的感觉比较“Man”，所以不管她是长发还是短发，都有男人味儿。

Ellia：被人误为“变性人”

Ellia乖巧可爱，喜欢搞怪。自S.H.E走红之后，她们的人气在内地也是与日俱增，三人中Ellia最为活泼，不经意间散发出的男孩子气使人难忘。就因为Ellia性格像男孩，她被很多人误认为是“变性人”。她脸蛋肉肉的，五官粗粗的，是典型的假小子。

林青霞：男人扮相夺人眼球

林青霞的男人装扮吸引了众多人的目光与期待，带足男性的霸气和阳刚，又不失女性的柔美。观众似乎更买林青霞男人扮相的账，以至于林青霞回到女装扮相后，人们差点忘了林青霞仍是众多男人的梦中情人。

潘美辰：被打上另类、中性的标签

冷峻的面容、冷酷的装扮、苍凉的歌声，刚出道的潘美辰就被打上了另类、中性的标签。潘美辰的“中性”，还引起了一场事故，2006年10月初，潘美辰在拉萨街头遭遇车祸，工作人员与对方理论时发生冲突，潘美辰起身劝架，却遭到对方三名大汉架住双臂，还勒住脖子，当时，潘美辰因跌倒后脑勺撞地留下淤青，而她被勒得喉咙软骨水肿，手臂也淤青红肿。说到这起事故，潘美辰尴尬地笑着说：“对方可能误以为我是男生，才下手这么重，我当天戴着一副墨镜，打扮又中性，他一定不知道我是女人。”

王祖贤：身材高大男人相

有了林青霞在前，女性古装反串难以突破。同样是在《东方不败风云再起》中，王祖贤以东方不败的造型出场，实在让人替她担心。不过“小倩”的“鬼气”丝毫不输青霞姐的英气，妖媚中透露着几分阴郁，目光流转，勾魂摄魄。而后，在《游园惊梦》中，王祖贤又一次以男装亮相，实在让人难以忘怀。而且她身材高大，颇有男人的感觉。

叶童：棱角太分明

提起叶童，很多人的第一印象是《新白娘子传奇》中的许仙，女扮男装，中性气质。叶童之所以被选中女扮男装，是因为她的棱角太分明。

韩红：给人感觉相当“Man”

她大器晚成，1998年才初出茅庐。如今，她成了中国内地歌坛上难得的天后级人物，她的音域宽广，唱功不俗。她除了胖，更重要的是身上的那种男人气概，举手投足给人感觉相当“Man”。前些年甚至传出她是同性恋的传闻，而对象是白雪，后来又传她看上了赵薇。

谢娜：大大咧咧像男孩

谢娜就是个男孩子性格，颧骨上的那块儿肉，尤其是头发都梳起来不留一点儿刘海儿的时候，让人感觉有些“Man”。不论在舞台上，还是在生活里，她都是个假小子，热心助人，性情直爽，说话也是粗声粗气、大大咧咧的，有着一股阳刚之气。她敢说敢做，敢做敢当，是典型的“男人婆”性格，却又不失小女人的温柔。她不论做人还是主持节目都很率真，不做作，有点像古灵精怪的黄蓉。

何韵诗：出道后走中性路线

香港女歌手何韵诗出道以来一直走中性路线，曾屡次被香港媒体指“断背”。日前，何韵诗在出席活动时公开承认“断背”一事，成为香港首位“出柜”的同性恋女歌手。她的坦白宣言立刻成为城中热话，而她的衣着发型更成为MM们茶余饭后的谈资甚至是模仿的对象。何韵诗的一头标志性短发，简直是既帅又美。



王菲



Ella



林青霞



潘美辰



何韵诗



谢娜



韩红



叶童



王祖贤